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LOGICO MATEMATICO – CUARTO DE PRIMARIA





Lee con atención, luego realiza dos ejemplos para cada propiedad de la adición. tc "III.
Lee con atención, luego realiza dos ejemplos para cada propiedad de la adición. "
tc ""

A.
Propiedad de clausura.- Si sumamos dos o más números naturales, el resultado es otro número natural.tc "
A.
Propiedad de clausura.- Si sumamos dos o más números naturales, el resultado es otro número natural."




Ejemplo 1:






Ejemplo 2:tc "



Ejemplo 1\:






Ejemplo 2\:"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

B.
Propiedad conmutativa.- El orden de los sumandos no altera la suma.tc "
B.
Propiedad conmutativa.- El orden de los sumandos no altera la suma."




Ejemplo 1:






Ejemplo 2:   tc "



Ejemplo 1\:






Ejemplo 2\:   "
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

C.
Propiedad asociativa.- La forma como agrupamos no altera la suma.tc "
C.
Propiedad asociativa.- La forma como agrupamos no altera la suma."




Ejemplo 1:






Ejemplo 2:tc "



Ejemplo 1\:






Ejemplo 2\:"
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""
tc ""

D.
Propiedad del elemento neutro.- Si sumamos cualquier número natural con el cero, el resultado sigue siendo el mismo número natural.tc "
D.
Propiedad del elemento neutro.- Si sumamos cualquier número natural con el cero, el resultado sigue siendo el mismo número natural."




Ejemplo 1:






Ejemplo 2:tc "



Ejemplo 1\:






Ejemplo 2\:"

Aplica la propiedad que se indica en cada ejercicio y resuélvelo.tc "I.
Aplica la propiedad que se indica en cada ejercicio y resuélvelo."
tc ""

*
Propiedad asociativa:tc "
*
Propiedad asociativa\:"


4 582 + (1 258 + 960) =    tc "

4 582 + (1 258 + 960) =    "
tc ""
tc ""


tc "

"


(2 998 + 1 258) + 5 872 = tc "

(2 998 + 1 258) + 5 872 = "
tc ""
tc ""


tc "

"


5 836 + (4 587 + 2 030) + 2 845 = tc "

5 836 + (4 587 + 2 030) + 2 845 = "
tc ""
tc ""
tc ""

*
Propiedad del elemento neutro:tc "
*
Propiedad del elemento neutro\:"


(48 236 + 23 582) + 0 = tc "

(48 236 + 23 582) + 0 = "
tc ""
tc ""


tc "

"


(32 630 + 0) + 9 687 = tc "

(32 630 + 0) + 9 687 = "
tc ""
tc ""
tc ""

*
Propiedad conmutativa:tc "
*
Propiedad conmutativa\:"


(14 520 + 16 405) + 89 200 = tc "

(14 520 + 16 405) + 89 200 = "
tc ""
tc ""


tc "

"


(45 210 + 9 036) + (7 864 + 3 478) = tc "

(45 210 + 9 036) + (7 864 + 3 478) = "
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